
Umetniška »Galerija 19« iz
Dolskega

Skupinska razslava domačih umeini-
kov v »Galeriji 19« je bila že peia po
vrsti od lanske otvoritvene razslav. To
smo posvelili v počaslitev slovenskega
kullumego praznika Francetu Prešemu.
Otvoritve se je zopet udeležilo veliko
ilevilo obiskovalcev in nasiopajočih
v programu. Za razliko od prejšnjih raz-
stav so ob lej sodelovali domači izvajalci
in mešani pevski zbor iz Jevnice. Iz
osnovne šole Dolsko so naslopih uienci
pod vodstvom Nežke Čad in Mikaele
Tomaiii. Družina Selšek iz Kamnice
nam je pripravila ludi svojevrsten pro-
gram. Izvajalci so pokazali, kako velika
je želja krajanov po kultumem udejstvo-
vanju, žal pa se naše kulturno umeiniiko
druiivo nikakor ne more zbuditi iz svoje
omrtvelosti in lepa dvorana v Kultumem
domu le prevei sameva. Turistično dru-
štvo si prizadeva, da bi se tudi kulturna
dejavnosl v našem kraju zopet poživila
in v sodelovanju s Turističnim društvom
znova zaživela.

Po olvoritvi razstave se obiskovalci
niso razšh, marveč so ostali še naprej na
prijeinem družabnem večeru v veliki
Medvedovi hiši. Predsednik turističnega
društva Anlon Čii in nekalere članice
upravnega odbora so poslregli gostom
s prigrizkom in pijačo. Za sodelovanje
v programu in družabnem večeru se zah-
valjujemo tudt Vasji Maijanu, Roku
Lapu in dr. Mojci Zajc, ki je recitirala
Prešemovo »Zdravljico«.

Pokrovitelj razsiave je bila delovna
organizacija Emona iz Zaloga. Iz te
organizacije izkaja tudi Janez Zajc, ki
je pod menlorskim vodstvom Sava So-
vrela v dntitvu likovnih samorastnikov
iz Ljubljane našel pot za odkrivanje
svojih notranjih svelov, ki nam jih je
predslavil na razstavi.

Belina slikarske površine je prekrila

z mešanico pretežno toplih barv. V okvir
je zaprta slikarska študija, ki ni samo to,
marvečje ludi odsev občuiljive nolranjo-
sti človeka, ki ceni drobno cvetko v stari
vazi, ki občuduje svoj lovski klobuk ob
jesenskem tihožitju m še bi lahko našte-
vali. Zaceia slikarska pot amaterja je
torej odprta, zalo ji za popotnico zaže-
limo slikarske svellobe, ki nam jo bodo
vračala nastala dela, ki se bodo še ro-
dila.

Dragica Kokalj iz Podgore nam je
pokazala nekaj izmed številnih svojih
umelniških del v olju, ki so še posebno
izslopala na razsiavi po svoji raznoliko-
sti in skladnem prelivanju prelepih barv,
s katerimi točno ve, kaj natn želi in
zmore prikazaii.

Jelka Peterka je dokazala, kako je
mogoie vso lepolo narave in kmečkih
molivov z mirno roko vžgati v les. Njena
hevilna dela so nam pokazala taient
v tovrstni umetnosti.

Franci Drčar se nam je predstavil
v svojih samoraslniških rezbarskih delih.
Prikazal nam je pokrajino na podeželju,
ki so jo v preteklosti krasili razni slann-
ski mlini, kozolci in kužna znamenja, ki
vse bolj in bolj izginjajo iz naših kmeč-
kih pokrajin. Želimo mu, da njegovo
kladivo in dleto še dolgo ne bi obmiro-
valo, ker njegova dela kaiejo, da se
razvija v pravega mojstra. .

Turistično društvo Dolsko ima v na-
črtu za lelošnje letn približno 12 razno-
vrsinih razstav. Naslednja bo v počasii-
tev dneva žena 4. 3. 1989. Razslavljala
bodo deklcta in žene (morda tudi možje)
iz naših krajev - gobeline vseh vrst in
velikosti. Za sodelovanje na razstavi naj
se vsi zaimeresirani zglasijo pri lov. An-
tottu Čiču v Dohkem.

Za turistično društvo Dolsko
M. LAUTAR


